ТИК Матвеево-Курганского района информирует 

На 13 марта 2011 года, в связи с досрочным прекращением полномочий депутатов, Собранием депутатов Матвеево-Курганского района назначены дополнительные выборы по одномандатным избирательным округам №2 и №10.

С 8 января 2011 года начнется выдвижение кандидатов в депутаты Собрания депутатов по двум избирательным округам. Последний день приема документов для регистрации кандидатов  28 января 2011 года до 18 часов.


Кандидат может выдвинуться путем самовыдвижения, а также кандидатов вправе выдвинуть избирательные объединения (политические партии). 
Депутатом Собрания депутатов  может быть избран гражданин Российской Федерации, достигший на день голосования возраста 18 лет.

О выдвижении кандидата в территориальную избирательную комиссию представляется письменное уведомление. ТИК считается уведомленной о выдвижении кандидата, а кандидат считается выдвинутым, приобретает права и обязанности кандидата, после поступления в нее заявления в письменной форме выдвинутого лица о согласии баллотироваться с обязательством в случае его избрания прекратить деятельность не совместимую с замещением должности депутата муниципального образования. Вместе с заявлением кандидат представляет копию паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина, а также копии документов, подтверждающих указанные в заявлении сведения об образовании, основном месте работы или службы, о занимаемой должности (роде занятий), а также о том, что кандидат является депутатом.

Вместе с заявлением должны быть представлены сведения о размере и об источниках доходов кандидата (за 2009 год), а также об имуществе, принадлежащем кандидату на праве собственности (в том числе совместной собственности), о вкладах в банках, ценных бумагах (на 01.12.2010 года), указанные сведения представляются по форме в соответствии с приложением к областному закону. 

В поддержку выдвижения кандидатов могут собираться подписи избирателей в количестве не менее двух процентов от числа избирателей, зарегистрированных на территории избирательного округа, в котором кандидат дал согласие баллотироваться.


На дополнительных выборах депутатов Собрания депутатов зарегистрированные кандидаты имеют право на предоставление им безвозмездной (бесплатной) и платной печатной площади в муниципальном периодическом печатном издании, распространяемом  на территории района.

По всем интересующим избирателей вопросам по  дополнительным выборам депутатов Собрания депутатов Матвеево-Курганского района пятого созыва по одномандатным избирательным  округам №2 и №10 можно обращаться в территориальную избирательную комиссию Матвеево-Курганского района по адресу: 
п. Матвеев Курган, ул. 1-я Пятилетка, 108 здание районной администрации,
 тел. 3-11-76 с 800 до 1700 часов.







