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Территориальная избирательная комиссия
Матвеево-Курганского района
10 февраля 2011 г.








№ 189-9

п. Матвеев Курган

О формировании участковой избирательной комиссии 
избирательного участка № 1980 по дополнительным выборам 
депутатов Собрания депутатов Матвеево-Курганского района 
пятого созыва по одномандатным избирательным округам №2 и №10

13 марта 2011 года
Рассмотрев предложения по кандидатурам для назначения в состав участковой избирательной комиссии избирательного участка №1980 и в соответствии со статьей 27 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и  права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», ч.4 ст. 11 Областного закона №414-ЗС от 19.12.2005г.«О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований в Ростовской области», а также постановления территориальной избирательной комиссии №183-3 от 15.01.2011г. «О количественном составе членов участковых избирательных комиссий на дополнительных выборах депутатов Собрания депутатов Матвеево-Курганского района пятого созыва по одномандатным избирательным округам №2 и №10 13 марта 2011 года», 

Территориальная избирательная комиссия Матвеево-Курганского района 
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Сформировать участковую избирательную комиссию избирательного участка № 1980 в количестве 7 членов комиссии с правом решающего голоса, назначив в ее состав:
Анпилову Наталью Григорьевну, 25 января 1956 года рождения, образование среднее специальное, Ростовское – на - Дону училище культуры, предприниматель в сфере общественного питания, государственным и муниципальным служащим не является, выдвинута Матвеево-Курганским местным отделением ВПП «Единая Россия», член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Буцеву Людмилу Николаевну, 12 апреля 1972 года рождения, образование среднее техническое, Таганрогский машиностроительный техникум, МОУ Сад-Базовская сош, завхоз, государственным и муниципальным служащим не является, выдвинута собранием избирателей по месту жительства.

Голубева Сергея Алексеевича, 19 января 1961 года рождения, образование среднее общее, МОУ Сад-Базовская сош, водитель, государственным и муниципальным служащим не является, выдвинут собранием избирателей по месту жительства.
Дараган Веру Анатольевну, 18 февраля 1964 года рождения, образование высшее, Таганрогский государственный педагогический институт, МОУ Сад-Базовская сош, учитель, государственным и муниципальным служащим не является, выдвинута Матвеево-Курганским местным отделением политической партии «Справедливая Россия».

Николаеву Раису Ильиничну, 19 июля 1950 года рождения, образование среднее специальное, Константиновский сельскохозяйственный техникум, пенсионер, государственным и муниципальным служащим не является, выдвинута Районным комитетом Коммунистической партии Российской Федерации.
Руденко Елену Васильевну, 17 июня 1969 года рождения, образование среднее специальное, ПТУ № 17, временно не работающую, государственным и муниципальным служащим не является, выдвинута собранием избирателей по месту жительства.
Штенгелову Надежду Дмитриевну, 16 октября 1967 года рождения, образование среднее специальное, техническое, МУ ЦСО граждан пожилого возраста и инвалидов, социальный работник, государственным и муниципальным служащим не является, выдвинут собранием избирателей по месту жительства.
Председатель комиссии
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Секретарь комиссии







Г.В. Бухтиярова
