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	ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ВЫБОРЫ ДЕПУТАТА СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ ПО ОДНОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 2 ПЯТОГО СОЗЫВА
МАТВЕЕВО-КУРГАНСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
3 МАРТА 2013 года


ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ
                ВЫДВИЖЕНИЕ               
Согласно Областному закону от 08.08.2011 г. №645-ЗС «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований в Ростовской области» выдвижение кандидатов производится в порядке самовыдвижения либо избирательным объединением. Выдвижение депутатов начинается не ранее чем за 63 дня до дня голосования, т.е. с 29 декабря 2012 года.

Кандидат считается выдвинутым после поступления в территориальную избирательную комиссию документов, необходимых для выдвижения:

Выдвижение в порядке самовыдвижения:

· уведомление о самовыдвижении 

· заявление о согласии баллотироваться 

· копия паспорта, иного документа, удостоверяющего личность (все страницы) 

· копия документа об образовании 

· копия документа, подтверждающего основное место работы или службы и о занимаемой должности (роде занятий) –копия трудовой книжки, заверенная в отделе кадров по месту работы 

· официально заверенный документ от руководящего органа политической партии, иного общественного объединения о принадлежности к партии, иному общественному объединению и статусе в нем, если кандидат в своем заявлении указал принадлежность к партии, иному общественному объединению 

· официально заверенный документ о том, что кандидат является депутатом, если он в своем заявлении указал, что является депутатом и осуществляет полномочия на непостоянной основе 

· сведения о размере и об источниках доходов кандидата; 
 Выдвижение кандидатов в порядке самовыдвижения сопровождается сбором подписей избирателей. 

Внимание кандидатов! Количество подписей, необходимое для регистрации кандидата избирательном округе №2 составляет 0,5 процента что составляет 13 подписей, а предельно необходимое количество подписей 17.
Выдвижение избирательным объединением:

· Документы, предусмотренные областным законом при выдвижении кандидата избирательным объединением:

· Решение избирательного объединения о назначении уполномоченных представителей (не более пятнадцати);

· Заверенный список уполномоченных представителей избирательного объединения представляется в ТИК одновременно с предоставлением нижеуказанных документов;

· К списку прилагается также письменное согласие каждого из уполномоченных представителей осуществлять указанную деятельность;

· Регистрация уполномоченных представителей осуществляется ТИК при предъявлении ими паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина;

· Список кандидатов по избирательному округу;

· Заверенную уполномоченным представителем избирательного объединения копию паспорта каждого кандидата (все страницы) или документа, заменяющего паспорт гражданина. Отсутствие заверенной уполномоченным представителем избирательного объединения копии паспорта кандидата, является основанием для исключения территориальной избирательной комиссией соответствующего кандидата из списка кандидатов по избирательному округу до его заверения;

· Нотариально удостоверенная копия документа о государственной регистрации избирательного объединения;

· Для общественных объединений (за исключением политических партий) копия устава;
· Решение избирательного объединения о выдвижении кандидата по избирательному округу списком;

· Документ, подтверждающий согласование с соответствующим органом политической партии, иного общественного объединения кандидатуры, выдвигаемой в качестве кандидата, если такое согласование предусмотрено уставом политической партии, иного общественного объединения; 
· Уведомление о выдвижении; 

· Заявление о согласии баллотироваться; 

· Копия документа об образовании 

· Копия документа, подтверждающего основное место работы или службы и о занимаемой должности (роде занятий) - копия трудовой книжки, заверенная в отделе кадров по месту работы; 

· Официально заверенный документ от руководящего органа политической партии, иного общественного объединения о принадлежности к партии, иному общественному объединению и статусе в нем, если кандидат в своем заявлении указал принадлежность к партии, иному общественному объединению; 

· Официально заверенный документ о том, что кандидат является депутатом, если он в своем заявлении указал, что является депутатом и осуществляет полномочия на непостоянной основе
· Сведения о размере и об источниках  доходов кандидата.
При себе  всем кандидатам необходимо иметь: 

паспорт, документы об образовании, два фото 3х4 (без уголка), одно фото 10х15 (в т.ч., в электронном виде).

Документы представляются лично кандидатом либо доверенным лицом (по доверенности кандидата, заверенной нотариально).
 Кандидат вправе в любое время до момента регистрации отозвать свое заявление о согласии баллотироваться, письменно уведомив об этом территориальную комиссию. Указанное уведомление не подлежит отзыву. 

                 РЕГИСТРАЦИЯ             

Для регистрации кандидат не позднее, чем за 43 дня до дня голосования (до 18-00 ч. 18 января 2013 г.)  в Территориальную избирательную комиссию Матвеево-Курганского района представляет следующие документы:

кандидаты,  осуществлявшие сбор подписей:

· подписные листы с подписями избирателей в поддержку выдвижения кандидата в депутаты
· протокол об итогах  сбора подписей избирателей - в 2 экз., в т.ч. в машиночитаемом виде (CD- диск) 

· информация об изменениях в сведениях о кандидате, предоставленных ранее в ТИК 

· первый финансовый отчет кандидата

кандидаты, выдвинутые 

избирательным объединением:

· информация об изменениях в сведениях о кандидате, предоставленных ранее в ТИК 

· первый финансовый отчет кандидата

Территориальная избирательная комиссия  
Матвеево-Курганского  района






