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	ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

	О внесении изменений в Областной закон
«О выборах депутатов Законодательного Собрания Ростовской области»


	Принят
Законодательным Собранием
	6 июня 2013 года


Статья 1

Внести в Областной закон от 11 июля 2006 года № 515-ЗС 
«О выборах депутатов Законодательного Собрания Ростовской области» следующие изменения:

1) в статье 6:

а) часть 9 изложить в следующей редакции:

«9. Список избирателей составляется не позднее чем за 12 дней до дня голосования соответствующей территориальной избирательной комиссией, в том числе с использованием ГАС «Выборы», отдельно по каждому изби​рательному участку на основании сведений, представляемых по установлен​ной форме главой местной администрации муниципального района, город​ского округа, командиром воинской части. Список избирателей состоит из титульного и вкладных листов, форма которых устанавливается Избиратель​ной комиссией Ростовской области. Составление списка избирателей участ​ковой избирательной комиссией осуществляется с учетом положений, преду​смотренных частями 18 и 19 настоящей статьи.»;

б) в части 15 слова «за 20 дней» заменить словами «за 10 дней»;

в) в части 17 слова «за 20 дней» заменить словами «за 10 дней»;

2) в статье 7:

а) в части 2 слова «место нахождения каждой окружной избирательной комиссии,» исключить;

б) дополнить частью 7 следующего содержания:

«7. Если схема одномандатных избирательных округов не может быть применена при проведении выборов в связи с изменением положений Устава Ростовской области, областного закона, устанавливающих число депутатов Законодательного Собрания Ростовской области и (или) вид избирательной системы, применяемой на выборах, а также в связи с изменением границ муниципального образования, Законодательное Собрание Ростовской области вправе по представлению Избирательной комиссии Ростовской области утвердить новую схему одномандатных избирательных округов не позднее чем через 30 дней со дня вступления в силу соответствующих положений Устава Ростовской области, областного закона. Если Законо​дательное Собрание Ростовской области не утвердит новую схему одноман​датных избирательных округов в указанный срок, в том числе в связи с отсутствием Законодательного Собрания Ростовской области, такая схема утверждается Избирательной комиссией Ростовской области не позднее чем через 10 дней по истечении указанного срока.»;

3) в статье 20:

а) дополнить частями 41–43 следующего содержания:

«41. Кандидат также представляет в соответствующую комиссию по форме, предусмотренной указом Президента Российской Федерации:

1) сведения о принадлежащем кандидату, его супругу и несовершен​нолетним детям недвижимом имуществе, находящемся за пределами терри​тории Российской Федерации, об источниках получения средств, за счет которых приобретено указанное имущество, об обязательствах имуществен​ного характера за пределами территории Российской Федерации кандидата, а также сведения о таких обязательствах его супруга и несовершеннолетних детей;

2) сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруга и несо​вершеннолетних детей по каждой сделке по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), совершенной в течение последних трех лет, если сумма сделки превышает общий доход кандидата и его супруга за три последних года, предшествующих совершению сделки, и об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка.

42. Проверка сведений, указанных в части 41 настоящей статьи, осуществляется в порядке, установленном указом Президента Российской Федерации.

43. Кандидат обязан к моменту своей регистрации закрыть счета (вклады), прекратить хранение наличных денежных средств и ценностей в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, и (или) осуществить отчуждение иностранных финансовых инструментов.»;

б) в части 5:

в абзаце первом слова «в частях 1, 2 и 4» заменить словами «в частях 1, 2, 4 и 41»;

в абзаце втором слова «в частях 1, 2 и 4» заменить словами «в частях 1, 2, 4 и 41»;

в абзаце третьем слова «в частях 1, 2 и 4» заменить словами «в частях 1, 2, 4 и 41»;

в) в части 6 слова «в частях 1, 2 и 4» заменить словами «в частях 1, 2, 4 и 41»;

г) часть 9 после слов «частями 2, 3 и 4 настоящей статьи» дополнить словами «, а также о проверке выполнения требований, предусмотренных частью 43 настоящей статьи,», после слов «частью 4 настоящей статьи,» дополнить словами «и выполнения требований, предусмотренных частью 43 настоящей статьи,»;

д) дополнить частью 91 следующего содержания:

«91. Проверка выполнения требований, предусмотренных частью 43 настоящей статьи, осуществляется по основаниям, установленным Федераль​ным законом «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструмен​тами».»;

4) в статье 22:

а) часть 61 изложить в следующей редакции:

«61. Решение о выдвижении кандидатов, областных списков канди​датов должно быть принято на съезде политической партии (конференции или общем собрании ее регионального отделения) не ранее чем через 7 дней и не позднее чем через 30 дней со дня официального опубликования (публи​кации) решения о назначении выборов.»;

б) предложение второе части 8 изложить в следующей редакции: «Уполномоченные представители назначаются решением съезда полити​ческой партии (конференции или общего собрания ее регионального отде​ления) либо решением органа, уполномоченного на то съездом политической партии (конференцией или общим собранием ее регионального отделения).»;

5) в части 3 статьи 221 слова «в частях 2 и 4» заменить словами 
«в частях 2, 4 и 41»;

6) в пункте 6 части 5 статьи 23 слова «в частях 1, 2 и 4» заменить словами «в частях 1, 2, 4 и 41»;

7) в статье 25:

а) часть 1 дополнить пунктом 6 следующего содержания:

«6) письменное уведомление кандидата о том, что он не имеет счетов (вкладов), не хранит наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, не владеет и (или) не пользуется иностранными финансовыми инструментами.»;

б) дополнить частью 11 следующего содержания:

«11. Копия уведомления, указанного в пункте 6 части 1 настоящей статьи, направляется окружной комиссией в Избирательную комиссию Рос​товской области в течение одних суток со дня его поступления.»;

в) часть 2 дополнить пунктом 3 следующего содержания:

«3) письменное уведомление каждого кандидата из областного списка кандидатов о том, что он не имеет счетов (вкладов), не хранит наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, не владеет и (или) не пользу​ется иностранными финансовыми инструментами.»;

8) в статье 27:

а) в части 1 слова «в частях 2 и 4» заменить словами «в частях 2, 4 и 41»;
б) в части 11 слова «частями 2 и 4» заменить словами «частями 2, 4 и 41»;

в) в части 9:

дополнить пунктом 11 следующего содержания:

«11) несоблюдение кандидатом требований, установленных частью 43 статьи 20 настоящего Областного закона;»;

в пункте 32 слова «частями 2 и 4» заменить словами «частями 2, 4 и 41»;

г) в части 11:

дополнить пунктом 31 следующего содержания:

«31) несоблюдение кандидатом требований, установленных частью 43 статьи 20 настоящего Областного закона;»;

в пункте 9 слова «частями 2 и 4» заменить словами «частями 2, 4 и 41»;

9) в статье 41:

а) в части 3 слова «соответствующая комиссия» в соответствующем падеже заменить словами «соответствующая окружная комиссия» в соответ​ствующем падеже;

б) в части 7 слова «соответствующая комиссия» в соответствующем падеже заменить словами «соответствующая окружная комиссия» в соответ​ствующем падеже;

10) в части 6 статьи 42 слова «частями 3 и 5» заменить словами «частью 3»;

11) статью 44 дополнить частями 9 и 10 следующего содержания:

«9. Размещение заказов на изготовление бюллетеней, открепительных удостоверений, специальных знаков (марок), используемых при проведении выборов, осуществляется Избирательной комиссией Ростовской области или по ее решению соответствующими нижестоящими комиссиями. Такие заказы размещаются у исполнителей (подрядчиков), определяемых Правительством Российской Федерации в соответствии с Федеральным законом «Об основ​ных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации».

10. Размещение заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказа​ние услуг, связанных с подготовкой и проведением выборов, может осу​ществляться комиссиями в соответствии с утвержденной сводной бюджетной росписью областного бюджета до дня официального опубликования (публи​кации) решения о назначении выборов.»;

12) в статье 49:

а) часть 1 изложить в следующей редакции:

«1. Для осуществления контроля за целевым расходованием денежных средств, выделенных комиссиям на подготовку и проведение выборов, а также за источниками поступления, правильным учетом и использованием денежных средств избирательных фондов, для проверки финансовых отчетов кандидатов, избирательных объединений, для организации проверок досто​верности представленных кандидатами в соответствии с частями 4 и 41 статьи 20 настоящего Областного закона сведений об имуществе, о доходах, об их источниках и о расходах, соблюдения кандидатами требований, преду​смотренных частью 43 статьи 20 настоящего Областного закона, создаются контрольно-ревизионные службы.»;

б) пункт 2 части 5 изложить в следующей редакции:

«2) организует проверку достоверности представленных кандидатами в соответствии с частями 4 и 41 статьи 20 настоящего Областного закона сведений об имуществе, о доходах, об их источниках и о расходах, соблюдения кандидатами требований, предусмотренных частью 43 статьи 20 настоящего Областного закона;»;

13) в статье 51:

а) в части 1 слова «за 45–20 дней» заменить словами «за 45–10 дней», слова «за 19 и менее дней» заменить словами «за 9 и менее дней»;

б) в части 9 слова «за 20 дней» заменить словами «за 10 дней»;

14) в части 2 статьи 52:

а) предложение третье изложить в следующей редакции: «Бюллетени изготавливаются исключительно по распоряжению Избирательной комиссии Ростовской области или на основании ее решения по распоряжению нижестоящей комиссии.»;

б) предложение четвертое исключить;

15) в статье 53:

а) в части 2 слова «за 20 дней» заменить словами «за 10 дней»;

б) часть 3 изложить в следующей редакции:

«3. В день голосования за 30 минут до наступления времени голосо​вания председатель участковой комиссии объявляет о начале работы участ​ковой комиссии. Члены участковой комиссии с правом решающего голоса получают от председателя участковой комиссии бюллетени для выдачи избирателям и расписываются в их получении в ведомости, а также получают список избирателей или книги списка избирателей. Затем председатель участковой комиссии предъявляет к осмотру членам участковой комиссии, присутствующим лицам, указанным в части 3 статьи 17 настоящего Област​ного закона, пустые стационарные и переносные ящики для голосования (соответствующие отсеки технического средства подсчета голосов – при его использовании), которые вслед за этим опечатываются печатью участковой комиссии (пломбируются). После этого, но не ранее наступления времени голосования, председатель участковой комиссии объявляет открытым поме​щение для голосования и приглашает избирателей приступить к голосо​ванию. В случае совмещения дня голосования с днем голосования на выборах в федеральные органы государственной власти время открытия помещения для голосования определяется в соответствии с федеральным законодательством.»;

16) предложение первое части 5 статьи 54 изложить в следующей редакции: «Заявления (устные обращения), указанные в части 4 настоящей статьи, могут быть поданы в любое время в течение 10 дней до дня голосо​вания, но не позднее чем за шесть часов до окончания времени голосо​вания.»;

17) в статье 55:

а) дополнить частью 11 следующего содержания:

«11. Протокол об итогах голосования может быть составлен в электрон​ном виде.»;

б) в части 2:

предложение первое абзаца первого изложить в следующей редакции: «Если протокол участковой комиссии об итогах голосования оформляется на бумажном носителе, он должен быть составлен на одном листе.»;

пункт 9 дополнить словами «(для протокола, составленного на бумаж​ном носителе)»;

18) в статье 56:

а) часть 25 дополнить новыми вторым и третьим предложениями сле​дующего содержания: «Если протокол составлен в электронном виде, его копия изготавливается путем распечатки протокола на бумажном носителе и заверяется в порядке, установленном Федеральным законом «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации». Выдаваемые заверенные копии протоколов нуме​руются.»;

б) часть 27 изложить в следующей редакции:

«27. Вторые экземпляры протоколов об итогах голосования предостав​ляются для ознакомления наблюдателям, иным лицам, указанным в части 3 статьи 17 настоящего Областного закона, а их заверенные копии вывеши​ваются для всеобщего ознакомления в месте, установленном участковой комиссией. Если протокол составлен в электронном виде, его второй экземпляр изготавливается путем распечатки протокола на бумажном носителе и подписывается всеми членами участковой комиссии с правом решающего голоса, присутствовавшими при установлении итогов голосо​вания и составлении протокола. Вторые экземпляры протоколов вместе с предусмотренной настоящим Областным законом избирательной докумен​тацией, включая опечатанные бюллетени, списки членов участковой комис​сии с правом совещательного голоса, лиц, указанных в части 3 статьи 17 настоящего Областного закона, а также печать участковой комиссии в течение трех дней после дня голосования передаются в территориальную комиссию для хранения. Через семь дней после дня голосования копии вторых экземпляров протоколов, имеющиеся в участковой комиссии, унич​тожаются с составлением акта.»;

19) в статье 561:

а) в абзаце первом части 7 слова «и протокол № 1» заменить словами «и оформляет свое решение об итогах голосования протоколом № 1»;

б) в абзаце первом части 9 слова «и протокол № 2» заменить словами «и оформляет свое решение об итогах голосования протоколом № 2»;

20) в статье 57:

а) в абзаце первом части 9 слова «и протокол № 2» заменить словами «и оформляет свое решение об итогах голосования протоколом № 2»;

б) часть 12 изложить в следующей редакции:

«12. Протоколы окружной комиссии о результатах выборов, об итогах голосования составляются в двух экземплярах и подписываются всеми присутствующими членами комиссии с правом решающего голоса, в них проставляются дата и время (час с минутами) их подписания. К каждому экземпляру соответствующего протокола приобщается сводная таблица об итогах голосования, результатах выборов, включающая в себя полные данные всех поступивших в окружную комиссию протоколов об итогах голосования. Сводная таблица об итогах голосования подписывается председателем и секретарем окружной комиссии, а сводная таблица о результатах выборов – всеми присутствующими членами окружной комиссии с правом решающего голоса. Сводные таблицы об итогах голосо​вания и о результатах выборов заверяются печатью окружной комиссии. Подписание протокола с нарушением установленного настоящей статьей порядка является основанием для признания протокола недействительным. Член комиссии с правом решающего голоса, который не согласен с протоко​лами в целом или с отдельными их положениями, вправе приложить к протоколам особое мнение, о чем в протоколах делается соответствующая запись.»;

21) предложение четвертое части 14 статьи 58 изложить в следующей редакции: «К каждому экземпляру протокола приобщается сводная таблица о результатах выборов по единому избирательному округу, которая включает в себя полные данные всех поступивших протоколов окружных комиссий об итогах голосования, подписывается всеми присутствующими членами Изби​рательной комиссии Ростовской области с правом решающего голоса и заверяется печатью Избирательной комиссии Ростовской области.»;

22) часть 3 статьи 62 изложить в следующей редакции:

«3. При назначении повторных выборов в случае, если полномочия окружных комиссий, а также участковых комиссий, указанных в пункте 11 статьи 27 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», не истекли, Избирательная комиссия Ростовской области обязана распорядиться либо о продлении срока полномочий этих комиссий, либо о формировании этих комиссий в новом составе.»;

23) в статье 68:

а) часть 7 дополнить пунктом 9 следующего содержания:

«9) установления факта открытия или наличия у зарегистрированного кандидата счетов (вкладов), хранения наличных денежных средств и ценнос​тей в иностранных банках, расположенных за пределами территории Россий​ской Федерации, владения и (или) пользования иностранными финансовыми инструментами.»;

б) в части 9 слова «пунктом 3, 5 или 8 части 7» заменить словами «пунктом 3, 5, 8 или 9 части 7».

Статья 2

1. Настоящий Областной закон вступает в силу со дня его официаль​ного опубликования, за исключением абзаца второго пункта 11 статьи 1 настоящего Областного закона.

2. Абзац второй пункта 11 статьи 1 настоящего Областного закона вступает в силу с 8 июня 2013 года, но не ранее дня официального опублико​вания настоящего Областного закона.
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