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I. Краткая административно-территориальная 
и экономическая характеристика 
Матвеево-Курганского района 

Матвеево-Курганский район образован в 1923 году, включает в себя поселки, села, хутора, находится на западе Ростовской области и граничит с Родионово-Несветайским, Неклиновским и Куйбышевским районами, а также с Донецкой областью Украины. В селе Авило-Успенка размещены железнодорожный и автомобильный таможенные пункты пропуска. Административный центр муниципального образования – поселок Матвеев Курган, основанный в 1780 году.

Площадь Матвеево-Курганского района составляет 1709 кв.м., население – 46,0 тысяч человек, проживает в 80 населенных пунктах, которые представляют собой села, поселки и хутора. Административно район разделен на 8 сельских поселений: Алексеевское, Анастасиевское, Большекирсановское, Екатериновское, Матвеево-Курганское, Малокирсановское, Новониколаевское и Ряженское.

Экономика района имеет аграрную направленность со специализацией производства товарного и семенного зерна пшеницы, ячменя, кукурузы, а также технических, кормовых культур.

Более половины выпускаемой в Матвеево-Курганском районе продукции приходится на долю сельскохозяйственных предприятий. Общая площадь землепользования в Матвеево-Курганском районе составляет 170,7 тыс. га. В настоящее время в районе работает 62 сельскохозяйственных предприятия, в том числе 49 малых предприятий, и 472 крестьянских (фермерских) хозяйств. В сферу их деятельности входит производство зерна, мясомолочной продукции, семян подсолнечника.


Промышленное производство представлено предприятиями: молзавод, мясокомбинат, пищекомбинат, кирпичный завод, завод железобетонных изделий, элеватор, хлебозавод и др.

В районе функционируют 20 детских садов, 2 учреждения для детей дошкольного и младшего школьного возраста, 23 общеобразовательных школы, 1 специальная (коррекционная) школа-интернат VIII вида, 3 учреждения дополнительного образования, 1 профессиональное училище, 2 колледжа, филиал РГЭУ "РИНХ".

II. Назначение выборов

2 сентября 2007 года Президентом Российской Федерации был подписан Указ о назначении выборов депутатов Государственной Думы и после его опубликования в средствах массовой информации дан старт первой из двух федеральных избирательных кампаний.

Особенностью прошедших федеральных выборов явилось то, что они впервые проводились по пропорциональной системе, и все 450 депутатов нижней Палаты Парламента избраны по партийным спискам. В Думу прошли 4 политические партии, преодолевшие семипроцентный барьер. 

Новый закон о выборах запретил создавать блоки, в том числе скрытые, когда члены одной партии участвуют в выборах по списку другой, но беспартийные кандидаты не потеряли шансов попасть в список партии, а вместе с ней и в Думу. 
Впервые на федеральных выборах не устанавливался минимальный порог явки избирателей. По новому выглядел и избирательный бюллетень с защитным гарантом знаком (маркой), в котором исключена графа «против всех».
III. Анализ предвыборной агитации политическими партиями, кандидатами зарегистрированными в 
федеральных списках
Предвыборная агитация политических партий
17 октября и 24 октября 2007 года Постановлениями Главы Матвеево-Курганского района № 746 и 769 были выделены специальные места для размещения печатных предвыборных агитационных материалов на территории района и для проведения встреч с избирателями на безвозмездной основе были предоставлены муниципальные помещения, на время установленное территориальной избирательной комиссией Матвеево-Курганского района, политическим партиям, зарегистрировавшим федеральные списки кандидатов.
Печатные агитационные материалы размещались на стендах 3-х домов культуры, в которых не располагались избирательные участки, на 35 информационных стендах в центре сел, на 10 магазинах с автобусными остановками, на 48 магазинах Райпо. Помещения для встреч были предоставлены в зданиях общеобразовательных школ, детских садов, здание районной больницы, библиотеки, Дворца культуры, центра социального обслуживания для граждан пожилого возраста и инвалидов, здание отдела сельского хозяйства. 
На территории района из 11 партий, участвующих в предвыборной кампании шесть партий имеют свои местные отделения, но активную работу проводили пять политических партий:

- политическая партия «Единая Россия»

- политическая партия «КПРФ»

- политическая партия «Справедливая Россия»

- политическая партия «Аграрная партия России»

- политическая партия «Союз правых сил»
ими были сформированы 5 предвыборных штаба. 

В районе в составе федеральных списков были зарегистрированы 2 кандидата от политической партии «Аграрная партия России» Попивненко Николай Васильевич и Яновский Николай Андреевич. Люди достаточно известные: Яновский Н.А. руководитель крупного сельскохозяйственного предприятия «КОЛОС», участвующего в национальном проекте по развитию животноводства, неоднократно избирался депутатом районного Собрания депутатов, в 2001 году баллотировался в качестве кандидата на должность Главы муниципального образования, занял 2 место и Попивненко Н.В. фермер, заместитель председателя Собрания депутатов действующего состава. Но встреч кандидаты с избирателями провели очень мало, сельское население ждет эти встречи, избиратели хотят дать им свои наказы, высказать все то, что наболело у них и в данный момент не решается. 
Формы и методы деятельности работников штабов использовались одинаковые: они распространяли печатные агитационные материалы. Только политическая партия «Справедливая Россия» использовала в предвыборной агитации местный телеканал «Примиусье», а политическая партия «Единая Россия» - местную муниципальную газету «Родник».
Распространение печатных агитационных 
листовок, буклетов, брошюр, газет и т.д.

Среди политических партий активно агитацию проводили представители «Единой России», «Справедливой России», «КПРФ», «Аграрной партии России» путем распространения печатных материалов: разных форматов, красочно оформленных и большим тиражом:

· Буклеты формата А-5 «За Путина! За сильную Россию! За процветающий Дон!» - в котором представлен план президента  В.В. Путина, рассказано о кандидатах в первой тройке от Ростовской области, размещены материалы по экономике Дона, социальной сферы, донских перспективах, тираж 6000 экз. «План Путина для жителей Юга  и всей страны»,тираж составил 20000 экз.
· Листовка формата А-4 «План Путина – стабильность и развитие!», содержит краткие тезисы плана Путина В.В., призыв к голосованию, тираж 6000 экз.
· Листовка формат А-5 информация о дате выборов, призыв «Единая Россия» - Партия Путина! Голосуйте за Путина! За успех России, Донского края и каждого из нас!»
· Листовка формата А-4 «План Путина – Успех России» «Голосуйте за Путина! За сильную Россию! За процветающий Дон!»

· Календари партии «Единая Россия».

· Листовка формат А 3 «Аграрная партия – партия народа. Поддержи деревню».

· Листовка формата А 4 «За и Против из предвыборной программы Аграрной партии России». На листовке помещены фотографии и биографии кандидатов в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации от политической партии «Аграрная партия России».

· Календарь «Аграрная партия России» Плотников В.Н. Председатель Аграрной партии России».

· Листовка «КПРФ» формата А 5 «За власть трудового народа».

· Открытка «КПРФ» «Великий Октябрь – курс на победу».

· Газета «За словом дело», в которой размещена информация о кандидатах в депутаты от Ростовского регионального отделения.

· Информационный бюллетень «КПРФ» «Выбор – 2007».

· Газета «Справедливая Россия» «Родина/Пенсионеры/Жизнь» в России доходы богатых в 40 раз больше доходов бедных это несправедливо!».
· Спецвыпуск № 1 газеты «Правое дело» «Достройка».
Агитация в районных печатных средствах массовой информации
Политические партии использовали электронные и печатные СМИ. Газетной площадью воспользовалась только политическая партия «Единая Россия», телеканалом «Примиусье» «Справедливая Россия». На телеканале «Примиусье» с 22.11.2007 г. по 24.11.2007 г. 5 раз в день прокручивался      15-ти секундный рекламный ролик политической партии «Справедливая Россия». В межрайонной газете «Родник» за 17.11.2007 № 45 опубликована статья политической партии «Единая Россия» «Проголосовать 2 декабря за Путина, за «Единую Россию» - это самый простой способ участия в реализации плана Путина», в № 46 24.11.2007 напечатана статья политической партии «Единая Россия» «Победа Путина и «Единой России» на выборах – это в моих интересах», в которой размещены несколько высказываний жителей Примиусья. В газете «Деловой Миус» за 22.11.2007 г. № 47 напечатана статья политической партии «Единая Россия» «Проголосовать 2 декабря за Путина, за «Единую Россию» - это самый простой способ участия в реализации плана Путина», в № 48 за 29.11.2007 г. статья политической партии «Единая Россия» «Ваш выбор решит судьбу России, нашей области, каждого из нас!», в которой размещены приоритетные задачи партии..

В местах размещения агитационных материалов были размещены плакаты политических партий «Единая Россия», «Аграрная партия России», «КПРФ», «ЛДПР», «Справедливая Россия».
Все печатные агитационные материалы проверены территориальной избирательной комиссией, имеют выходные данные в соответствии с требованиями закона и до распространения были представлены в Центральную Избирательную комиссию и Избирательную комиссию Ростовской области.
Контроль за соблюдением законности, распространения печатной агитационной продукции осуществляли сотрудники ОВД. Работа проводилась четко и слаженно, руководитель рабочей группы координационного центра, майор отдела внутренних дел района Леонов А.Д., смог организовать четко и слаженно работу всех подчиненных, которые были задействованы в работе по контролю за соблюдением правил размещения предвыборной агитации и проведения встреч с кандидатами. Так сотрудниками ОВД был привлечен к ответственности представитель от политической партии «Справедливая Россия» за размещение печатных агитационных материалов  на магазине и заборах людей без согласования с собственниками.

Агитация проводилась спокойно, соблюдались порядок и правила предвыборной агитации, поэтому жалобы в территориальную и участковые комиссии не поступали.

IV. Повышение правовой культуры избирателей
Работа по повышению правовой культуры избирателей проводилась в соответствии с «Комплексом мер по повышению правовой культуры избирателей (участников референдума) и обучению организаторов выборов и референдумов в Матвеево-Курганском районе на 2007–2011 годы», Комплексным планом работы территориальной избирательной комиссии и планом мероприятий МУ РДК и его структурных подразделений. Территориальная избирательная комиссия Матвеево-Курганского района принимала участие в конкурсах объявленных Избирательной комиссией Ростовской области.



Большую работу в правовом просвещении избирателей проводили учреждения культуры, образования. 

Проведя районный этап среди творческих коллективов домов культуры района коллективы Анастасиевского и Малокирсановского принимали участие в зональном конкурсе-фестивале дворцов культуры, клубов молодого избирателя «Выбор будущего» по правовому просвещению избирателей, где были отмечены почетной грамотой. Со своими программами они проехали по трудовым коллективам, проводили встречи с избирателями не только в селах своего поселения, но посетили и соседние села и хутора. В сельских поселениях были проведены встречи "ветеранов голосования" с впервые голосующими молодыми избирателями.



Совместно с отделом образования проведен районный конкурс среди школьников на лучшее сочинение по теме: «Если бы депутатом выбрали меня», конкурс рисунка на асфальте и плакате «Я выбираю сам».



В библиотеках, домах культуры были проведены следующие мероприятия: Литературно-музыкальный вечер «Мой голос - самый главный», агитпредставление «Думай, действуй, выбирай!», урок правовых знаний «Право избирать и быть избранным», беседа «Как жить дальше – выбираем сами», дискуссия «Выборы – право выбора», театрализованное представление «Как Емеля на выборы ходил» (Анастасиевский СДК), агитпредставление «Завалинка» (Малокирсановский СДК), конкурс в РДК ко Дню матери «Сказ от сердца и души о том, как мамы хороши!», в котором принимала участие работающая молодежь, молодые мамы, где участники познакомились с выставкой, посвященной 100-летию Государственной Думы России, Греково-Тимофеевский СДК представил избирателям концерт «Твое будущее – будущее России», в Кульбаковском СДК была оформлена выставка детского рисунка «Мир юных избирателей».

2 декабря 2007 г. с 9.30 жителям п. Матвеев Курган было показано агитпредставление «Думай! Действуй! Выбирай!», по поселку проехал агитпоезд, который останавливался на рынках, вокзалах, возле избирательных участков. Проводились встречи с молодыми избирателями «Я делаю свой выбор» во всех сельских домах культуры.

В этот день в п. Матвеев Курган 10.00 состоялся областной турнир по борьбе дзюдо «Новичок – 2007» ДЮСШ.

2 декабря 2007 года была проведена концертная программа «Твой выбор – твое будущее» по Матвеев Кургану (перед избирателями выступил народный ансамбль «Миусские зори», «АКБ»).

Марфинский СДК, Авило-Успенский, Новониколаевский, Анастасиевский, Малоекатериновский, Латоновский, Каменно-Андриановский провели концертные программы «Твой выбор», «Голосует Россия», «Наш выбор – наше будущее», «Твой голос решающий».

Вечером в п. Матвеев Курган, 17.00 состоялась молодежная дискотека, игры, конкурсы на центральной площади района «Выбор – Ваша судьба».

День 2 декабря для всех избирателей района стал праздником, жители поздравляли друг друга с выборами. 
В центральной районной и сельских библиотеках Матвеево-Курганского района в период подготовки к выборам был проведен ряд мероприятий: оформлены уголки избирателя, информационные выставки «Все о законе и праве», «Право выбора используй его», «Думай, действуй, выбирай», календарей «До выборов осталось…».
Проводили встречи с учащимися школ района, студентами филиала РГЭУ «РИНХ», автодорожного колледжа, ПУ-80 по разъяснению федерального избирательного законодательства.

Работали с местным телевидением «Примиусье» по разъяснению хода подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Российской Федерации.

Молодежный клуб «Бумеранг» Матвеево-Курганского районного дома культуры неоднократно готовил выступления агитбригады во время подготовительного периода выборов, провели выездные дискотеки по селам района.

Большую работу по правовому просвещению ведет отдел образования. Гражданско-правовое образование учащихся является приоритетным в образовательной политике района.

Проводятся различные мероприятия, в том числе школьные и районные олимпиады по праву, акции «Голосуют дети». Ежегодно среди учащихся школ проводится конкурс сочинений «Твой выбор». В школьных библиотеках оформлены уголки по избирательному праву.

В соответствии с планом работы учителями истории общеобразовательных учреждений были проведены тематические уроки, посвященные истории выборов, избирательной системе Российской Федерации.

Для впервые голосующих на избирательных участках была проведена акция «Твой день рождения на избирательном участке». Их поздравили с днем рождения и с первым днем голосования.
IV. Информирование избирателей о проведении 
избирательных процедур, деятельности территориальной 
и участковых избирательных комиссий
Территориальная избирательная комиссия Матвеево-Курганского района на протяжении всего периода подготовки к выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации пятого созыва информировала избирателей о проведении избирательных процедур при помощи муниципальной газеты «Родник», частной газеты «Деловой Миус» и телекомпании «Примиусье». Ответственным за связь со СМИ является председатель территориальной избирательной комиссии.

В еженедельном телевизионном выпуске новостей давались разъяснения избирателям по избирательным действиям и процедурам, размещалась бегущая строка с приглашением к избирателям прийти на выборы.
С момента опубликования даты проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации пятого созыва началось освещение хода подготовки указанных выборов в районной газете «Родник» и в частной газете «Деловой Миус», выходящих один раз в неделю.

Так, в № 35 от 08.09.2007 г. газеты «Родник» опубликована заметка «Федеральные выборы – 2007», в которой дается разъяснение процедуры выдвижения кандидатов в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации от политических партий по федеральному избирательному округу.

В № 36 за 15 сентября 2007 года газеты «Родник» помещена информация председателя территориальной избирательной комиссии Матвеево-Курганского района О.Н. Галиченко под названием «2 декабря 2007 года – выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации пятого созыва», о том что 2 сентября 2007 года Президентом Российской Федерации подписан Указ о назначении выборов депутатов Государственной Думы, а 5 сентября в соответствии с законом «Российская газета» опубликовала его. Рассказала о порядке и сроках выдвижения партиями федеральных списков кандидатов.

В № 40 за 13 октября 2007 года газеты «Родник» помещена информация об образовании избирательных участков по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации пятого созыва, а также сообщение территориальной избирательной комиссии о формировании участковых избирательных комиссий и перечень документов, необходимых при внесении субъектами выдвижения предложений о кандидатурах в состав УИК.

Газета «Деловой Миус» № 37 от 13 сентября 2007 года поместила заметку «Старт дан», в которой говорится о назначении выборов на 2 декабря 2007 года и об их особенностях. Разъясняется, что выборы пройдут по пропорциональной системе, в них будут участвовать только политические партии. Всего по партийным спискам предстоит избрать 450 народных депутатов. Чем выше окажется явка на выборы, тем больше представителей нашей области будет в Госдуме.

В № 42 от 18.10.2007 г. газеты «Деловой Миус» под рубрикой «Выборы» размещена информация о подготовке к предстоящим выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации пятого созыва. В ней говорится о том, что постановлением главы администрации района образовано 35 избирательных участков, в которых будет работать 270 человек. С 17 октября в территориальной избирательной комиссии началась выдача открепительных удостоверений. Разъяснена процедура выдачи открепительных удостоверений.

В газете «Деловой Миус» № 43 от 25.10.2007 г. под рубрикой «Выборы» опубликована информация для представителей политических партий о проведении 31.10.2007 г. жеребьевки для размещения предвыборных агитационных платных материалов.

В № 41 за 20 октября 2007 года газета «Родник» разместила обращение территориальной избирательной комиссии к избирателям района, в котором разъяснен порядок получения и голосования по открепительным удостоверениям.

Газета «Родник» № 42 от 27 октября 2007 года разместила постановление главы администрации района № 746 от 17.10.2007 г. «О выделении специальных мест для размещения печатных предвыборных агитационных материалов на территории Матвеево-Курганского района» с приложением списка и постановление главы № 769 от 24.10.2007 г. «О предоставлении муниципальных помещений политическим партиям, зарегистрировавшим списки кандидатов для проведения встреч с избирателями». В этом же номере опубликовано обращение к представителям политических партий зарегистрировавших федеральные списки о проведении жеребьевки по распределению платной печатной площади, выделенной для размещения агитационных материалов.

В № 44 от 01.11.2007 г. газеты «Деловой Миус» под рубрикой «Выборы» размещена информация о работе рабочей группы ТИК по приему документов для формирования участковых избирательных комиссий. Отмечено, что из представленных документов в 2-х участковых избирательных комиссиях № 1963 и № 1966 будут работать молодые члены УИК в возрасте до 30 лет. В составы участковых избирательных комиссий направлены представители от 6-ти политических партий. В данной статье еще раз был разъяснен порядок получения избирателями открепительных удостоверений.

В газете «Деловой Миус» № 45 от 08.11.2007 г. под рубрикой «Выборы» опубликована статья «Агитация началась», в ней разъяснен порядок проведения предвыборной агитации политическими партиями.

В № 46 за 15 ноября 2007 г. газета «Деловой Миус» разместила статью «Новые округа», в которой информировала избирателей о сформированных составах участковых избирательных комиссий, всего в УИК будет работать 270 человек, из них представители 6-ти политических партий, в составах УИК 21 % мужчин и 79 % женщин. Высшее образование имеет 98 человек, а опыт работы имеют 192 человека. С 9 ноября 2007 года комиссии приступили к работе. Здесь также размещена информация о новых округах по выборам в Законодательное Собрание Ростовской области и доведена до сведения избирателей, что в России действует горячая линия связи с избирателями на выборах депутатов в Госдуму, указаны телефоны «Горячей линии».


В информационном бюллетене № 9 за октябрь 2007 г. Большекирсановского сельского поселения размещено обращение к избирателям поселения о принятии участия в предстоящих выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации пятого созыва.

В № 47 от 22.11.2007 г. газеты «Деловой Миус» под рубрикой «Выборы» размещена статья «Кто позовет к тому приедут», в которой говорится о голосовании вне помещения. В данной статье еще раз был разъяснен порядок получения избирателями открепительных удостоверений, а также об уточнении избирателями данных в списках избирателей во избежании путаницы и накладок в день голосования.

В газете «Деловой Миус» № 48 от 29.11.2007 г. под рубрикой «Выборы» опубликована статья «Твой голос не лишний», в которой информировала избирателей о том, как важен голос каждого гражданина.

Здесь также размещена информация об избирательном участке для лиц, не имеющих регистрацию по месту жительства (месту временного пребывания).

В газете «Родник» № 46 от 24.11.2007 г. территориальная избирательная комиссия Матвеево-Курганского района информирует о получении открепительных удостоверений, обращая особое внимание студентов, обучающихся по очной форме обучения и не имеющих регистрации по месту временного пребывания (нахождения образовательного учреждения). Так же в этой статье размещена информация об избирательном участке для лиц, не имеющих регистрацию по месту жительства (месту временного пребывания).

В № 47 от 01.12.2007 газета «Родник» опубликовала обращение территориальной избирательной комиссии Матвеево-Курганского района к избирателям с приглашением принять активное участие в выборах 2 декабря 2007 года.
Газета «Деловой Миус» № 48 от 29.11.2007 г. разместила фотографию избирательного участка № 1965 под рубрикой «Идем на выборы». В рубрике «Выборы» «Твой голос не лишний» размещена информация о предстоящих выборах и сообщение об определении избирательного участка об организации голосования для лиц, у которых отсутствует регистрация по месту жительства.

В № 48 от 08.12.2007 г. газета «Родник» разместила фотографию ветерана колхозного труда бывшей птичницы удостоенной за самоотверженный труд высшей награды СССР ордена Ленина Надежды Ивановны Лозенко, к ней 2 декабря приехали члены УИК № 1969 для проведения голосования вне помещения. В этом же номере была размещена информация о планерном совещании у главы Администрации района, на котором председатель ТИК информировала об итогах прошедших выборов депутатов Государственной Думы на территории Матвеево-Курганского района и постановление ТИК «Об итогах голосования на территории Матвеево-Курганского района».
V. Активность избирателей,
ход и итоги выборов
В территориальную избирательную комиссию были назначены 2 члена ТИК с правом совещательного голоса:

· 1 – от политической партии «Единая Россия»;

· 1 – от политической партии «Справедливая Россия»;

· 1 наблюдатель от политической партии «Союз правых сил».

Все они появились в территориальной избирательной комиссии только утром 2 декабря 2007 г. Они присутствовали и при приеме протоколов от участковых избирательных комиссий. Не мешали подведению итогов, претензий не предъявляли, благодарили за четкую организацию работы.

В участковые избирательные комиссии члены УИК с правом совещательного голоса и наблюдатели были назначены утром  2 декабря.
Всего в УИКи было назначено 73 наблюдателя и 25 членов комиссии с правом совещательного голоса.

Состав избирателей в районе распределяется следующим образом: в районном центре п. Матвеев Курган проживают 12223 избирателей, что составляет 33,50 % от общего числа избирателей.

По возрастным категориям проголосовавшие избиратели распределились следующим образом:





Мужчины 





Женщины

до 30 лет


44,02 %





43,96 %

от 31 до 40 лет

44,91 %





50,82 %

от 41 до 50 лет

51,27 %





55,80 %

от 51 до 60 лет

59,09 %





61,91 %

старше 60 лет

69,01 %


старше 55 лет
70,57 %

Нужно отметить, что женщины в районе занимают более активную жизненную позицию. Активность при голосовании на прошедших выборах у мужчин возрастной категории от 18 до 30 лет несколько выше, чем у женщин: 44,02 % и 43,96 % соответственно. Активность мужчин в возрасте от 31 до 40 лет ниже – 44,91 % против 50,82 % у женщин. В каждой возрастной категории от 41 и старше 60 лет процент проголосовавших женщин выше, чем мужчин.

Сведения

об активности избирателей района на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.

	
	Выборы депутатов 

ГД ФС РФ 1999 г.
	Выборы депутатов 

ГД ФС РФ 2003 г.
	Выборы депутатов

ГД ФС РФ 2007 г.

	Активность избирателей
	67,40 %
	50,77 %
	55,86 %


Как видно из таблицы голосования избирателей, активность на выборах органов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации  снизилась  по сравнению с выборами 1999 года на 11,54 %, по сравнению с аналогичными выборами 2003 года увеличилась на 5,09%. Это связано со слабой предвыборной агитацией кандидатов, зарегистрированных в составе федеральных списков и представителей политических партий, а также с тем, что район находится в приграничной зоне и 20 % населения (граждане России, проживающие на Украине, в Москве и других крупных городах и центрах имеющих регистрацию на территории района. 6 % избирателей – нигде не работают, таким образом они выражают свой протест и не приходят на избирательные участки, 10 % - пенсионеры, они недовольны низкой пенсией и условиями современной жизни, хотя участковые избирательные комиссии провели голосование вне помещения у 2437 избирателей пожилого возраста и 8 % молодых избирателей не пришли на избирательные участки. Считаем, что молодые избиратели должны сами выбирать место для голосования, необходимо проводить дальнейшую работу со студентами, их родителями, с разъяснениями о порядке голосования.
Участковые избирательные комиссии разнесли 2 вида приглашений: одно для уточнения данных о себе в списках избирателей, второе приглашение принять участие в голосовании и отдельно были разнесены приглашения для впервые голосующих. Члены комиссии вручали приглашения каждому избирателю лично, что дало определенный рост явки по сравнению с прошедшей избирательной кампанией.
На избирательном участке 1981 на станции Успенской, где располагается железнодорожный контрольно-пропускной пункт (граница России с Украиной), благодаря начальнику ст. Успенской Шурыга А.И., билетному кассиру Василькив Т.И., а также пограничникам, зам. начальника КПП Романенко О.И., директору ООО «Успенское ХПП» Мирошниченко В.Н. 45 пассажиров поездов дальнего следования смогли воспользоваться своим конституционным правом и проголосовать на стационарном избирательном участке.

По времени активность избирателей наибольшего пика достигла с 10 до 12 часов дня.

Активность избирателей в день выборов можно проследить по таблице (см. Приложение).

Активность избирателей в сельских поселениях составила: 
Так, в Новониколаевском сельском поселении активность избирателей самая низкая и составила 48,67 %, в этом же поселении на избирательном участке № 1982 – 47,55 % составила явка избирателей. Надо отметить, что в данном поселении самое большое число избирателей имеющих фактическую регистрацию на территории поселения, но реально там не проживающих.

Самая высокая активность избирателей на прошедших выборах отмечается в Малокирсановском сельском поселении - 62,98 %, в этом же поселении на избирательном участке № 1989, где был местный кандидат от ПП «Аграрная партия России» явка избирателей составила 75,07 %.

В остальных поселениях активность избирателей распределилась следующим образом:

Алексеевское сельское поселение – 58,51 %

Анастасиевское сельское поселение – 57, 37%

Большекирсановское сельское поселение – 57,57 %

Екатериновское сельское поселение – 58,36 %

Матвеево-Курганское сельское поселение – 54,28 %

Ряженское сельское поселение – 56,03 %

VI. Анализ итогов голосования:


По итогам голосования, голоса избирателей распределились следующим образом:

1. Политическая партия «Аграрная партия России» подано – 1348 голосов избирателей, что составляет 6,61 % от числа избирателей, принявших участие в голосовании.

2. Всероссийская политическая партия «Гражданская Сила» подано –           79 голосов избирателей, что составляет 0,39 % от числа избирателей, принявших участие в голосовании.

3. Политическая партия «Демократическая партия России» подано –           14 голосов избирателей, что составляет 0,07 % от числа избирателей, принявших участие в голосовании.

4. Политическая партия «Коммунистическая партия Российской Федерации» подано – 2469 голосов избирателей, что составляет 12,11 % от числа избирателей, принявших участие в голосовании.

5. Политическая партия «СОЮЗ ПРАВЫХ СИЛ» подано – 70 голосов избирателей, что составляет 0,34 % от числа избирателей, принявших участие в голосовании.

6. Политическая партия «Партия социальной справедливости» подано – 35 голосов избирателей, что составляет 0,17 % от числа избирателей, принявших участие в голосовании.

7. Политическая партия «Либерально–демократическая партия России» подано – 1585 голосов избирателей, что составляет 7,78 % от числа избирателей, принявших участие в голосовании.

8. Политическая партия «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ: РОДИНА/ ПЕНСИОНЕРЫ/ ЖИЗНЬ»: подано – 1359 голосов избирателей, что составляет 6,67 % от числа избирателей, принявших участие в голосовании.

9. Политическая партия «Патриоты России» подано – 147 голосов избирателей, что составляет 0,72 % от числа избирателей, принявших участие в голосовании.

10. Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» подано – 13041 избирателей, что составляет 63,99 %.

11. Политическая партия «Российская объединенная демократическая партия «ЯБЛОКО» подано – 74 голосов избирателей, что составляет 0,36 % от числа избирателей, принявших участие в голосовании.

VII. Организационно-методическая работа 

избирательной комиссии
Учеба организаторов выборов.

8 ноября 2007 года территориальная избирательная комиссия Матвеево-Курганского района сформировала 35 участковых избирательных комиссий.


Для подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации пятого созыва участковые избирательные комиссии впервые были сформированы территориальной избирательной комиссией Матвеево-Курганского района за 23 дня до дня голосования. Составы УИК назначены на основе предложений политических партий, представительных органов муниципальных образований, собраний избирателей по месту жительства и работы.


Из 270 назначенных членов УИК с правом решающего голоса 198 чел. (73,33 %) назначены по предложениям политических партий, 7 чел. (2,59 %)   выдвинуты представительными органами муниципальных образований, 65 чел. (24,07%) – по предложениям собраний избирателей по месту жительства, работы.


От политических партий в составы участковых избирательных комиссий назначены «Единая Россия» - 35 чел. (12,96 %), «КПРФ»-35 чел. (12,96 %), «ЛДПР»- 35 чел. (12,96 %), «АПР»- 35 чел. (12,96 %), «Справедливая Россия»- 25 чел (9,26%), «СПС»- 33 чел (12,22 %). От представительных органов муниципальных образований в составы УИК назначены 7чел. (2,59 %), от собраний избирателей по месту работы и жительства 65 чел (24,07 %).

В составах УИК – 56 (20,74 %) мужчин и 214 (79,26 %) женщины. В возрасте 18-30 лет 76 чел. (28,15 %), от 31 до 40 лет – 94 чел. (34,81 %), от 41 до 50 лет – 72 чел. (26,67 %), от 51 до 60 лет -24 чел (8,89 %), свыше 60 лет -4 чел (1,48 %).

Высшее образование имеют 98 человек (32,30 %), в том числе 6 человек (2,2%) – высшее юридическое, среднее специальное -136 чел (50,37 %), в том числе 1 человек (0,37 %) – среднее специальное юридическое, общее среднее образование имеют -36 чел. (13,33 %).


Количество ранее принимавших участие в избирательных комиссиях составило 192 чел (71,11%).Число государственных и муниципальных служащих составляет 11 чел (4,07%).
Территориальная избирательная комиссия особое внимание уделяла учебе организаторов выборов. Она проводилась по плану обучения утвержденного на заседании ТИК. 

В период с 2006 по 2007 год включительно прошли обучение на базе областной школы подготовки руководителей УИК в Ростовском колледже культуры 16 человек. Они получили сертификаты об окончании и 14 человек из них были включены в составы участковых избирательных комиссий в качестве председателей, заместителей и секретарей комиссии, 2 человека из них не принимали участие в выборах по причине болезни и нахождения в декретном отпуске. Одна выпускница ДонГАУ, прибывшая из Кашарского района также была включена в состав УИК. Количество организаторов выборов, прошедших обучение на базе территориальной избирательной комиссии по 36-ти часовой программе – 13 человек, все они также были включены в составы комиссии и принимали участие в прошедших выборах.

Все организаторы выборов приняли участие в зональных семинарах-совещаниях проводимых территориальной избирательной комиссией для руководящего состава и членов участковых избирательных комиссий. Затем в соответствии с комплексным планом территориальной избирательной комиссии было проведено ещё 3 семинара для председателей, заместителей председателя и секретарей. 

В качестве преподавателей выступали члены территориальной избирательной комиссии с правом решающего голоса. 
Занятия проводились в помещениях участковых избирательных комиссий. Во время проведения выездных семинаров основное внимание уделялось порядку работы УИК в день голосования, подсчету голосов и установлению итогов голосования, заполнению протоколов. Такие семинары оказались очень полезными. Сами члены УИК проговаривали каждый этап работы, начиная с открытия избирательного участка и заканчивая предоставлением протокола об итогах голосования в территориальную избирательную комиссию.

По предложенному территориальной избирательной комиссией плану обучения членов УИК были проведены занятия в участковых комиссиях.


Работа территориальной избирательной комиссии в период подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации пятого созыва осуществлялась на основании Календарного плана ЦИК РФ и Комплексного плана ТИК.


2 декабря 2007 года выборы в Матвеево-Курганском районе прошли спокойно, без нарушений избирательного законодательства. За период работы комиссии обращений и жалоб не поступило.
За период работы территориальная избирательная комиссия провела 14 заседаний.
Материалы к обзорно-аналитической справке:

1. Цветная фотография состава ТИК.

2. Цветные фотографии о подготовке и проведении выборов, дне голосования в ТИК, УИК.

3. Агитационные материалы политических партий.

4. Информационные печатные материалы, и экземпляры газет о ходе подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации пятого созыва.

5. Анализ активности избирателей по поло-возрастному составу в разрезе 35 избирательных участков.

6. Диаграммы:

- анализ активности явки на федеральных выборах;

- сравнительный анализ явки на выборах;

- результаты выборов по политическим партиям – 2 вида.


7. Диск с фотографиями участковой избирательной комиссии № 1969.

Председатель территориальной

избирательной комиссии 

Матвеево-Курганского района




О.Н. Галиченко

