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Территориальная избирательная комиссия
Матвеево-Курганского района
11 февраля 2010 г.








№ 127-35
п. Матвеев Курган

О формировании участковой избирательной комиссии 
избирательного участка № 1980 по выборам 
 Главы и депутатов Собрания депутатов 

Матвеево-Курганского района пятого созыва
14 марта 2010 года
Рассмотрев предложения по кандидатурам для назначения в состав участковой избирательной комиссии избирательного участка № 1980 и в соответствии со статьей 27 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и  права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», ч.4 ст. 11 Областного закона «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований в Ростовской области», ч.4 ст. 10 Областного закона «О выборах глав муниципальных образований в Ростовской области», а также постановления территориальной избирательной комиссии № 119-03 от 11.01.2010г. «О количественном составе членов участковых избирательных комиссий на выборах Главы и депутатов Собрания депутатов Матвеево-Курганского района пятого созыва 14 марта 2010 года», 

Территориальная избирательная комиссия Матвеево-Курганского района 
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Сформировать участковую избирательную комиссию избирательного участка № 1980 в количестве 7 членов комиссии с правом решающего голоса, назначив в ее состав:

Бровченко Киру Леонидовну, 25 марта 1965 года рождения, образование высшее, ТГПИ, МОУ Сад-Базовская сош, учитель, государственным и муниципальным служащим не является, собранием избирателей по месту работы.

Голубева Сергея Алексеевича, 19 января 1961 года рождения, образование среднее, МОУ Сад-Базовская сош, водитель, государственным и муниципальным служащим не является, собранием избирателей по месту работы.

Руденко Елену Васильевну, 17 июня 1969 года рождения, образование среднее специальное, ПТУ № 17, УФПС Ростовской области филиала ФГУП «Почта России», начальник ОПС, государственным и муниципальным служащим не является, выдвинута Ростовским региональным отделением политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ».
Сапуцкую Светлану Александровну, 17 февраля 1969 года рождения, образование среднее специальное, СПТУ № 17, МУ ЦСО граждан пожилого возраста и инвалидов, социальный работник, государственным и муниципальным служащим не является, выдвинута Матвеев-Курганским местным отделением Всероссийской политической партии «Единая Россия».

Серикову Елену Михайловну, 5 марта 1977 года рождения, образование высшее, РГЭА, Администрация Алексеевского сельского поселения, специалист, муниципальный служащий, выдвинута собранием избирателей по месту жительства.
Штенгелову Надежду Дмитриевну, 16 октября 1967 года рождения, образование среднее специальное, техническое, МУ ЦСО граждан пожилого возраста и инвалидов, социальный работник, государственным и муниципальным служащим не является, выдвинут собранием избирателей по месту жительства.
Штенгелова Вера Васильевна, 8 мая 1957 года рождения, образование высшее, ТГПИ, МОУ Сад-Базовская сош, учитель, государственным и муниципальным служащим не является, выдвинута бюро Матвеево-Курганского районного комитета РРО политической партии «КПРФ».
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Секретарь комиссии







Г.В. Бухтиярова
